



A-ΛΙΓΚ 6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ



# Πάτησε κορυφή το Μπρίσμπαρ, νίκησαν εκτός έδρας Γουέστερν Σίδνεϊ και Βίκτορι

# **Πάτησε** κορυφή η ομάδα του Μπρίσμπαρ νικώντας εντός το Πέρθ και εκμεταλλευόμενο με τον καλύτερο τρόπο την ήττα της Σίδνεϊ FC βλέπει πλέον αφ υψηλού τις άλλες εννέα ομάδες του Α-Λιγκ. Για πόσο θα κρατηθούν στην κορυφή οι Ρόαρς.. αυτό θα εξαρτηθεί από την ομάδα της Βίκτορι που δείχνει και την σεαζόν αυτή ότι «δεν χαρίζει κάστανα», τρανή απόδειξη η νίκη της στο Σίδνεϊ απέναντι στους πρώην πλέον πρωτοπόρους του πρωταθλήματος.

# **Ακόμη** μια καλή εμφάνιση, ακόμη μια νίκη για την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, την τρίτη εν σειρά για την εκβάθρων ανανεωμένη Γουέστερν Σίδνεϊ μέσα στο AAMI Park της Μελβούρνης απέναντι στην Σίτι, που όμως δεν είχε τον «κινητήριο μοχλό της», Αάρν Μόι λόγω εθνικών υποχρεώσεων με τους σοκερούς. Αυτό όμως δεν μειώνει την προσπάθεια και την σπουδαία εμφάνιση της ομάδας του Σίδνεϊ που δείχνει πλέον να έχει βρει το δρόμο της.

# **Στο** Allianz Stadium νίκησε τελικά το τεχνικό, το απλό σωστό ποδόσφαιρο, την δυναμικότητα, τις γιόμες και τα σκληρά- υπέρ το δέον- μαρκαρίσματα, χαρακτηριστικά στοιχεία της ομάδας του Γκράιαμ Αρνολντ. Με λίγα λόγια η Βίκτορι άλωσε την έδρα της Σίδνεϊ FC, αποδεικνύοντας για μία ακόμη φορά την ανωτερότητα της η ομάδα της Μελβούρνης. Κάτι που πρέπει να σημειώσουμε είναι ότι ο Αλβανός - βλέπε Μπερσία- γλάντισε με την ψυχή του την ομάδα του Γκράιαμ Αρνολντ που δεν είχε «απαντήσεις» στο φανταστικό παιχνίδι των φιλοξενούμενων, αρκούμενος να



παρακολουθεί απλά την εξέλιξη του αγώνα, προηγούμενος μάλιστα δύο φορές στο σκορ, χωρίς όμως να έχει τις «απαραίτητες τεχνικές γνώσεις» όπως και τις «σωστές σκέψεις» να το κρατήσει. Το μετάλλο, η ψυχή αλλά και η είσοδος του Μπαρμπαρούση στο δεύτερο ημίχρονο έδωσαν ένα καλό μάθημα στον μέτριο αυτό προπονητή, που πρέπει να έμαθε κάτι, από το άψογο αγωνιστικό σύστημα του Κέβιν Μάσκατ.

Οι άσχημες καιρικές συνθήκες σίγουρα επηρέασαν την προσέλευση στον αγώνα με 15,947 να δίνουν το παρόν τους στις κερκίδες του Allianz Stadium. Τα έξι συνολικά τέρματα που διαμόρφωσαν το τελικό σκορ 2-4 υπέρ της Βίκτορι πέτυχαν οι Χολόσκο 5', Μπερσία 9', Μπρόσκ 20', Φινκλερ 28', Μπαρμπαρούσης 68', Μπερσία 90+2'

# **Μοίρασαν** του βαθμούς αφού «κόλλησαν» στην ισοπαλία οι γείτονες Τζετς και Μάρινερς, ενώ οι Φοίνικες κάνοντας δυναμική παρουσία «σκότωσε» την ομάδα της Αδελαΐδας που δεν είχε απαντήσεις στο συνεχές σφυροκόπημα των γηπεδούχων που απαίτησαν και πήραν την νίκη...

**Αποτελέσματα 6ης Αγωνιστικής**

- Γουέλιγγκτον Φοίνιξ** - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 4-2
- Μέλμπουρν Σίτι** - Γουέστερν Σίδνεϊ 0-3
- Νιούκαστλ Τζετς** - Σέντραλ Κόστ Μάρινερς 1-1
- Σίδνεϊ FC** - Μέλμπουρν Βίκτορι 2-4
- Μπρίσμπαρ Ρόαρ** - Πέρθ Γκλόρι 1-0



**Βαθμολογία Α-Λιγκ 6η Αγωνιστική**

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	6	4	1	1	11-5	13
2 Σίδνεϊ FC	6	3	2	1	8-6	11
3 Μέλμπουρν Βίκτορι	5	3	1	1	10-5	10
4 Σίδνεϊ Γουέστερς	6	3	1	2	8-6	10
5 Νιούκαστλ Τζετς	6	3	1	2	8-7	10
6 Γουέλιγγκτον Φοίνιξ	6	3	1	2	11-11	10
7 Μέλμπουρν Σίτι	6	2	1	3	12-13	7
8 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	6	1	2	3	8-12	5
9 Πέρθ Γκλόρι	5	1	0	4	6-8	3
10 Άντελάιντ Γιουνάιτεντ	6	0	2	4	6-15	2

**Η επόμενη 7η Αγωνιστική**

- Πέμπτη 19 Νοεμβρίου**  
**Μέλμπουρν Βίκτορι** - Σέντραλ Κόστ Μάρινερς, AAMI Park 20.00
- Παρασκευή 20 Νοεμβρίου**  
**Μπρίσμπαρ Ρόαρ** - Μέλμπουρν Σίτι, Suncorp Stadium 20.00
- Σάββατο 21 Νοεμβρίου**  
**Γουέστερν Σίδνεϊ** - Γουέλιγγκτον Φοίνιξ, Pirtek Stadium 17.15
- Πέρθ Γκλόρι** - Σίδνεϊ FC, nib Stadium 19.30
- Κυριακή 22 Νοεμβρίου**  
**Αντελάιντ Γιουνάιτεντ** - Νιούκαστλ Τζετς, Coopers Stadium 17.00

## 2018 FIFA World Cup Qualifier

Ο ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΟΚΕΡΟΥΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟΦΕ ΣΤΟ ΜΠΑΝΓΚΛΑΝΤΕΣ

**Εύκολα, αλλά** χωρίς να ικανοποιήσει, η Αυστραλία κέρδισε με 3-0 το Κιργιζιστάν και μείωσε στον βαθμό την διαφορά από την πρωτοπόρο Ιορδανία στον Β' Προκριματικό Όμιλο της Ασίας, στο δρόμο για το Μουντιάλ της Ρωσίας 2018. Με αρκετά νέα πρόσωπα στην αρχική ενδεκάδα, η Αυστραλία ξεκίνησε δυνατά το παιχνίδι στο στάδιο GIO της Καμπέρα και είχε -στην κυριολεξία- ένα... τσουβάλι ευκαιρίες για να κάνει νίκη-ρεκόρ, με το πρώτο μέρος να βρίσκει τους γηπεδούχους μπροστά στο σκορ με 1-0. Η επιπολαιότητα, η υπερφία, αλλά και η... βιασύνη των σοκερούς, σε συνδυασμό με την πολύ καλή άμυνα του Κιργιζιστάν με κορυφαίο τον πορτιέρο Πάβελ

Ματίας, ήταν κάποιες από τις αιτίες που κράτησαν το σκορ σε χαμηλά επίπεδα. Αν και τα ποσοστά κατοχής της μπάλας έφτασαν σε κάποιες στιγμές το υπέρ της Αυστραλίας 71% - 29%, οι ποδοσφαιριστές του Άγγελου Ποστεκόγλου έκαναν σε πολλές περιπτώσεις του... κεφαλιού τους με άστοχα μακρινά σουτ, αποφεύγοντας το ουσιαδώς «κάτω η μπάλα, κατοχή και σωστή κυκλοφορία». Ευτυχώς που αντίπαλος ήταν προχθές η εμφανώς αδύνατη ομάδα του Κιργιζιστάν, με πολύ περιορισμένες δυνατότητες, γιατί αν ήταν κάποια άλλη ομάδα, με μεγαλύτερες δυνατότητες, ίσως να είχαμε οδυνηρές εκπλήξεις. Με ένα αυστηρό πέναλτι σε ανατροπή του Νάθαν Μπερνς, ο Μίλε Γιέντι-

νακ, άνοιξε στο 40' το σκορ. **Στο 50' ο** Τιμ Καχίλ, έκανε με κοντινό σουτ το 2-0 και στο 69' ο Αμίροφ, με καρφωτή κεφαλιά και αυτογκόλ μετά από εκτέλεση κόρνερ πέτυχε το τρίτο τέρμα για λογαριασμό της Αυστραλίας. Η Ιορδανία εξακολουθεί να προηγείται στον Όμιλό που αγωνίζεται η Αυστραλία και ακολουθούν με 13 βαθμούς οι σοκερούς στην 2η θέση με 12 βαθμούς. **Επόμενος, εκτός** έδρας, αντίπαλός μας είναι το Μπαγκλαντές απόψε Τρίτη 17/11. **Οι φόβοι** για αλλαγή της έδρας του αγώνα αυτού για θέματα ασφαλείας λόγω τρομοκρατικών κρουσμάτων στην περιοχή, φαίνεται ότι ξεπεράστηκαν, με την αποστολή

των σοκερούς να βρίσκεται και να προπονείται κανονικά στην πρωτεύουσα του Μπαγκλαντές, που βρίσκεται στην τελευταία θέση του ομίλου, με μόνον 1 βαθμό. **Αποκάλυψη του** αγώνα ο ακραίος αμυντικός Τζέιμς Μέρεντιθ, της αγγλικής Μπράντφορντ, που ήταν ο καλύτερος παίκτης της Αυστραλίας, ενώ διακρίθηκαν ιδιαίτερα στο κέντρο οι Μίλιγκαν, Μόι και Λουόνγκο. Τον αγώνα της Καμπέρα παρακολούθησαν 19.412 θεατές. **Μπαγκλαντές** - Αυστραλία, απόψε 17 Νοεμβρίου 2015 Bangabandhu National Stadium, Dhaka 22.30 Ο αγώνας του εθνικού συγκροτήματος της Αυστραλίας εναντίον του Μπαγκλαντές θα έχει απευθείας τηλεοπτική κάλυψη απόψε στις 22.30 από το FOX SPORTS και με μία ώρα καθυστέρηση από SBS. **Η αποστολή** των σοκερούς ταξίδεψε για το Μπαγκλαντές το

περασμένο Σάββατο χωρίς τους δύο τραυματίες από τον αγώνα με το Κιργιζιστάν, Τόμι Γιούρικ και Τομ Ρότζικ. Ο πρώτος έχει ενοχλήσεις στους προσαγωγούς και ο δεύτερος μυϊκό τράβηγμα στους κοιλιακούς, με τον ομοσπονδιακό τεχνικό Άγγελο Ποστεκόγλου να αποφασίζει να μην τους αντικαταστήσει με κάποιους άλλους ποδοσφαιριστές για τον αγώνα με την ουραγό ομάδα του ομίλου, Μπαγκλαντές.. **Οι ποδοσφαιριστές** της αποστολής για τον αγώνα με το Μπαγκλαντές.. **Νάθαν Μπερνς**, Τιμ Καχίλ, Αλεξ Κίσακ, Τζάσον Ντάβιντσον, Ανταμ Φεντερίτσι, Μίλε Γιέρντινακ, Μάθιου Λέκα, Μάσιμο Λουόνγκο, Ράιαν Μαγκκούσαν, Ματ Μακκί Matt McKay, Τζέιμς Μέρεντιθ, Μαρκ Μίλιγκαν, Αάρν Μόι, Τόμι Οαρ, Τζος Ρίσιμπσον, Ματ Ράιαν, Τρεντ Σάνισμπουρι, Τζέιμς Τροισί, Αλεξ Γουίλκινσον, Μπάιλι Ράιντ.

**Βαθμολογία β' ομίλου**

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Ιορδανία	5	4	1	0	13
2 Αυστραλία	5	4	0	1	12
3 Κιργιζιστάν	6	2	2	2	8
4 Τατζικιστάν	6	1	2	3	5
5 Μπαγκλαντές	6	0	1	5	1